
No.  DE ACTA 15

FECHA: GALAPA, AGOSTO 26 DE 2025

HORA: 09:116  AM

LUGAR: RECINTO CONCEJ0 MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERTO CUAO zuniGA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZuRIGA

Buenos dfas, honorables concejales. Siendo las 09:16 A.M-. del 26 de agosto del 2025, damos
inicio a la d6cimo quinta sesi6n ordinaria del tercer perfodo del 2025. Secretaria, por favor, el
orden del dfa.

SECRETARIA:   SHARON PERALTA

Buenos dfas para todos, vamos a proceder con la lectura del arden del dfa

ORDEN DEL DfA CORRESPONDIENTE A LA SES16N ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE GALAPA

FECHA: MARTES 26 DE AGOSTO DE 2025

1.   ORAC16N A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL SAUL6N  OSPINA
2.    LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N  DEL QUORUM
3.   PROPOSICIONES  E INFORMES
4.    LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR
5.    LECTURA DE COMUNICACIONES
6.    CIERRE

PRESIDENTE:   ROBERT0 CUA0 Zui¢.CA



Honorables concejales, por favor mantener la mano alzada para autorizar y aprobar el orden
del dfa.

ARNOLD  MANUEL  DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL  ENRIQUE CANTILLO  PEREZ

EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO GUTIERREZ  BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MAR"NEZ LLANOS
ROBERTO cARLOs CUAO zumGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO
TERESA DE JESUS  LLANOS ARRIETA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

Queda aprobado\por unanimidad, continbe secretaria.

SECRETARIA:   SHARQN PERALTA

1 a ORAC16N A CARGO  DEL HONORABLE CONCEJAL SAUL6N OSPINA

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

Bendito Dios, le damos gracias, Sehor, porque nos has regalado un dia mds de vida. Le damos
gracias, Sefior, porque nuestras f,amilias estdn completas, Padre amado. Te agradecemos por
el  cielo  que  ilumina  nuestro  dfa,  par el  aire  que  respiramos,  porque  estamos  completos,
porque podemos caminar, Sefior. Te damos gracias porque podemos alimentamos, porque
hay comida  en  nuestros  hogares.  Padre,  que  nunca falte  tu  presencia  en  cada  uno  de
nuestros  hogares,  en  nuestros  familiares  y  en  Galapa,  SeFlor.  Te  pedimos  que  ilumines  y
bendigas nuestra labor, que bendigas a coda uno de las personas que estdn aquf reunidas,
que  nunca falte tu  presencia  en  nuestros  corazone5. Te  pedimos, Sefior,  que  nos permitas
hacer lo que to tengas para nosotros, que sea tu voluntad y no la nuestra. Que en este dfa
que vamos a compartir con  la comunidad sea de uno  manera  amable, honrosa, que nos
permita  recibir  informaci6n  y  despu6s  venir  aquf  a  buscar  las  soluciones  que  ellos  estdn
esperando, Padre amado. Lo encomendamos a ti, hay y siempre. Amen y amen.



SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

2°  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIC)N  DEL QUORUM

ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO
CANTILLO  PEREZ  CECIL ENRIQUE

CUAO ZUNIGA ROBERTO CARLOS
DEVENISH  MACIAS  ARNOLD  MANUEL
GUTIERREZ  BARRIOS JUAN  PABLO
LLANOS ARRIETA TERESA  DE JESUS

MARRIAGA ARIZA MARLON ENRIQUE
MARTINEZ  LLANOS  NICOLLE YOLANDA
OSPINA SARMIENTO SAULON  DE JESUS
RANGEL CALLE CARLOS  ALBEIRO
ROMERO RAMOS  EDUARDO JOSE
SILVERA  RUBIANO MANUEL FRANCISCO
VILLARREAL UTRIA CARLOS ALBERTO

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

SECRETAR]A:   SHARON  PERALTA

3° PROPOSICIONES E ]NFORMES

PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZufllGA

Queda abierfo el pen.odo de proposiciones informes tiene la palabra el honorable concejal
Manuel Silvera

CONCEJAL: MANUEL SILVERA

Sefiores,  algo  que  hemos  comentado  tantas  veces,  y  en  varias  ocasiones  ha  venido  el
Secretario  de  Trdnsito,  pero  es  necesan.o  buscarle  una  soluci6n  a  la  situaci6n  de  tantas
personas que se ganan el sustento como mototaxistas. Muchos de nosotros tenemos amigos
en ese oficio, como el concei.al Arnold o el concejal Alvarez, y sabemos que hay quienes de
verdad se dedican de manera responsable a su labor. Sin embargo, tambi6n hay una gran
cantidad de personas que no cuentan con documentas, que desconocen la autoridad y
que generan desorden. Considero que es hora de endurecer los controles desde la Secretarfa
de  Trdnsito  y  desde  la  misma  funcionalidad  de  los  agentes,  porque  esta  maFiana  debo



comentar un  hecho:  mi papd estuvo a punto de sufrir un accidente.  En la Carrera  16 con
Calle 11, esquina principal de la Puerta de Oro, se amontonan motos, carros y demds, lo que
no permite la visual a quienes transitan desde la Carretera de la Cordialidad hacia Paluato o
el hospital. Para cruzar hay que hacer la escuadra, pero con tantos vehfculos mal ubicados
se  pierde  la  visibilidad.  En  ese  momento,  mi  papd  intent6  cruzar,  uno  moto  venfa  a  gra
velocidad, alcanz6 a frenar para evitar el choque, pero el motociclista, alterado, golpe6 e
carro e increp6 a mi padre. Era uno persona de ciudadanfa venezolana por su acento; no
tengo nada en contra de esa  poblaci6n, pero sf hay que individualizar cada caso y que
Trdnsito sea responsable, porque lo que pas6 allf le puede ocurrir a cualquier persona. Muchas
de estas motos incluso transportan nifios, ]o que aumenta el riesgo. Son personas que muc:has
veces  circulan  sin  cumplir normas  ni documentaci6n,  lo  cual representa  un  peligro.  Todos
sabemos  las  consecuencias  de  que  alguien  conduzca  sin  papeles  en  regla:  si  ocurre  un
accidente y no hay SOAT ni demds documentos al dfa, no hay c6mo responder. Hoy fue un
altercado, pero maFiana puede convertirse en uno tragedia. La funci6n de Trdnsito debe ser
tambi6n  evitar estos  amontonamientos  en  cruces  tan  imporfantes,  donde  confluyen  vias
principales y terciarias, como la que conduce a Paluato. Lo mismo ocurre en la esquina de la
Gran  Vfa, en  la  tienda Santander y en  otros  puntos del  municipio.  No es solo un  tema  de
motos,  que  tienen  derecho  a  ubicarse  en  ciertos  lugares  para  esperar  sus  carreras,  sino
tambi6n de los carrc)s mal parqueados que congestionan y ponen en riesgo la movilidad.
Gracias, sefior Presidents.

PRESIDENTE:   R0BERTO CUA0 ZufilGA

Tiene la palabra el honorable concejal Eduardo Romero

CONCEJAL: EDUARD0 ROMERO

Presidente no que vamos a ir ahora que se acabe la sesi6n en las oficinas de Inter servicios a
hablar  con  la  seFiora  Julia  a  manera  de  informaci6n  para  el  que  quiera  participar  y
acompaF`arnos

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zujaiGA

Honorables concejales les recuerdo que la sesi6n de maFiana es abrir y cerrar y de aht nos
vamos para la mesa de trabajo en la biblioteca de villa olinpica entonces para que tengan
disposici6n que tiempo para ir todos juntos, queda cerrado el periodo de proposiciones de
informes, continoe secretaria



50  LECTURA  DEL  ACTA  ANTERIOR,  (SE   DETALLA  EL  ACITA  ANTERloR  Y  SE  ENVIA  POR  MEDIO

ELECTR6N.CO PARA LA LECTURA) ,  6° LECTURA DE COMUNICACIONES, no tenemos, 7° CIERRE.

PRESIDENTE:   ROBERT0 CuA0 ZUFqlGA

Siendo las 10:45 de la mafiana, damos por culminada la d6cimo cuarfa sesi6n ordinaria del
tercer pen.odo del 2025. Quedando citados para mafiana a las 9 de la mafiana.

MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
SEGUNDO  VICEPRESIDENTE

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ
VICEPRESIDENTE


